



Nr. 9890/24.11.2015

Către

Unitățile de învățământ preuniversitar din județul Bacău

În atenția directorilor și a consilierilor educativi

Vă informăm că Fundația de Sprijin Comunitar Bacău organizează tradiționala Gala Județeană a Voluntarilor Băcăuani, aflată la cea de-a IX-a ediție. Scopul acestei gale este de a aprecia tinerii comunității băcăuane care sunt implicați în activități de voluntariat, marcându-se astfel și "Ziua Internațională a Voluntarilor".

Gala Voluntarului editia a-IX-a se va desfășura pe data de 11 Decembrie, ora 17.00 la Teatrul de Vară "Radu Beligan" Bacău și va fi organizată de Centrul de Voluntariat al Fundației de Sprijin Comunitar în parteneriat cu alte ONG-uri din județ care lucrează cu voluntari, cuprinzând:

- **prezentarea programelor de voluntariat și premiarea voluntarilor organizațiilor participante;**
- **desfășurarea concursului "Liceeni au talent" în cadrul căruia cei mai talentați tineri din Bacău vor prezenta momente artistice;**
- **acordarea titlurilor de Voluntarul anului 2015 în județul Bacău și Proiectul de voluntariat al anului 2015 în județul Bacău; Cel mai bun proiect de voluntariat al unui liceu/colegiu; Cel mai bun proiect de voluntariat al unei companii.**

În cadrul Galei Voluntarului se va desfășura un concurs pentru tinerii talentați din Bacău denumit sugestiv "**Liceenii au talent**".

Concursul Liceenii au talent editia a IV-a:

Fiecare concurent înscris se va prezenta pe scena amenajată în cadrul Galei cu un număr artistic de 3-5 minute.

Se va face o preselecție a tuturor concurenților înscriși, cu o săptămână înaintea evenimentului, în urma căreia vor fi selectați doar 10 finaliști care vor participa la gală. Cele mai bune trei numere vor fi desemnate de un juriu format din voluntari, ziariști și membri ai juriului galei, în ziua evenimentului, iar câștigătorii vor primi premii financiare.

Înscrierea se face pe site-ul www.voluntarifsc.ro unde regăsiți regulamentul și termenele limită de înscriere, respectiv 28.11.2015 pentru concursul "Liceenii au talent" și 30.11.2015 pentru cel mai bun proiect de voluntariat al unui colegiu/liceu.

Pentru mai multe detalii, va rugăm să contactați coordonatorul acestui eveniment: Gabriel Măgurianu, Telefon : 0745587542

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
PROF. THEODORA ȘOTCAN



INSPECTOR ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE PERMANENTĂ,
PROF. CAMELIA-ELENA POPA